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Köszöntő
A Szegedi Tudományegyetemen, illetve annak 

jogelőd intézményében a Szegedi Orvostudományi 
Egyetemen már 1949. óta folyik fogorvostudományi 
képzés. Ez a nagy múltra visszatekintő képzés 2007. 
január 1-jétől teljesedett ki, mikor is a Szegedi Tudo-
mányegyetem egy önálló karaként megalakult a 
Fogorvostudományi Kar. Az újonnan létrejött intéz-
mény célja, hogy a hagyományok megőrzése mellett 
a mai kor elvárásainak és igényeinek megfelelő, Európa 
bármely országában versenyképes fogorvosokat 
képezzen. 

A képzésről
A szegedi fogorvosképzés nappali tagozaton, osz-

tatlan mesterképzés formájában valósul meg, melynek 
időtartama 5 év. Büszkék vagyunk arra, hogy Karun-
kon a 2013/2014-es tanévtől új, EU konform fogorvos 
képzési program került bevezetésre, melynek alapjául 
a „Profile and Competences for the European Dentist” 
című szakmai anyag szolgált. Ez az új képzési program 
kiemelt hangsúlyt fektet a kifejezetten fogorvos kép-
zésre szabott tantárgyak bevezetésére, oktatására, 
lehetőséget nyújt a tartalmi specializációra, melynek 
köszönhetően a legmodernebb Európai Uniós követel-
mények is megfelelő kompetenciák kialakítására nyílik 
lehetőség a Fogorvostudományi Karon.

Az első két év elméleti modul, ahol a hallgatók megismerkednek az alapozó tárgyakkal, úgy, mint az 
anatómia, biokémia, biológia, fizika, élettan, stb. Hallgatóink fogászati alapozó kurzusokon is részt vesznek 
(bevezetés a fogorvoslásba, fogászati eszköztan, fogászati anyagtan és technológia, dentális anatómia, 
konzerváló fogászati és fogpótlástani propedeutika). A harmadik év két szemesztere ad teret a preklinikai 
modulnak. A kórélettan és patológia tárgyak mellett szájsebészeti és parodontológiai propedeutika tár-
gyak is a fogászati képzés alapjául szolgálják. A gyakorlatok egy része készségfejlesztő és természetesen 
manuális oktatásból áll, így például a tanlaborban úgynevezett fantomfejeken lehet begyakorolni a későb-
biekben szükséges fogásokat, testhelyzetet, a műszerek használatát és az anyagokkal való bánásmódot. 
Elengedhetetlenül szükséges ugyanis, hogy amikor az első beteg belép a rendelő ajtaján, a hallgató már 
mind elméletben, mind gyakorlatban, tisztában legyen a szükséges teendőkkel, lehetséges lépésekkel. 
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Szakmai gyakorlatok
Bár már az első évet is nyári szakmai gyakorlat követ, 

mely az általános ápolástan jegyében telik el, hallgató-
ink a másod év végén odontotechnológia gyakorlaton 
vesznek részt a tanlaborban. A harmad évet követő 
nyári gyakorlat folyamán találkoznak azokkal a bete-
gekkel, akiket már saját maguknak kell kezelniük. Leg-
először a szájsebészet témakörrel foglalkoznak, majd a 
következő év nyarán már tömések, pótlások készítése 
is része a tematikának. A negyedik-ötödik évben, a kli-
nikai modul során a hallgatók, a nyári gyakorlatok alkal-
mával elkezdett betegkezelést gyakorolhatják és fej-
leszthetik a szakma által megkívánt színvonalra. A klinikai gyakorlatok alatt a hallgatók folyamatos szakmai 
felügyelet mellett egyre önállóbb munkát végeznek, fejleszthetik készségeiket, gyarapíthatják tudásukat 
és tapasztalatukat. 

Hallgatói élet
A tanulás és gyakorlás mellett természetesen igen 

vidám és színes diákélet vár hallgatóinkra. A fogorvos-
tan hallgatók messze földön híresek összetartásukról, 
közös programjaikról. A félévente többször megszer-
vezett közös oktatói-hallgatói programok a tanár-diák 
kapcsolatot még szorosabbá, még személyesebbé 
teszik. Változatos programjainkon túl az Egyetem, ill. 
Szeged Város intézményei is biztosítják a hét minden 
napjára a tartalmas kikapcsolódás lehetőségét, legyen 
szó sportról, kultúráról, vagy akár éjszakai szórakozás-
ról. A Fogorvostudományi Karon angol nyelven is folyik 
képzés, így a nemzetközi hallgatókkal szervezett közös programok keretében diákjaink közel 34 ország kul-
túrájával, sajátosságaival ismerkedhetnek meg. A Karnak 12 egyetemmel van ERASMUS-kapcsolata, mely 
számos lehetőséget kínál külföldi tapasztalatszerzésre, egy-egy külföldi gyakorlat vagy kurzus teljesítésére. 
A különböző uni- vagy bilaterális cserelehetőségeket az IADS (International Association of Dental Students) 
égisze alatt is eltölthetik a hallgatók a világ számos országában.

A diploma
Büszkék vagyunk arra, hogy a szegedi fogorvosi iskola évtizedek óta kiemelkedő szaktudású végzős 

hallgatóiról ismert, mind Magyarországon, mind Európa szerte. Az itt szerzett diplomával és tudással hall-
gatóink akár a diplomaosztót követő napon munkába állhatnak az Európai Unió bármely országában, de 
szerencsére hazánkban is megtalálják anyagi és egzisztenciális boldogulásukat. A diploma 
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megszerzése után természetesen lehetőség van a további szakosodásra is, Parodontológiai, Fog-
szabályozási, Konzerváló fogászat és Fogpótlástan, Gyermekfogászati és Szájsebészeti szakirányba. A 
fogorvosi diploma manapság is mind az állami szektorban, mind a magánszektorban dolgozók részére 
egy magas színvonalú, jó megélhetést biztosító végzettség.
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